

پل نہیں تو ووٹ نہیں، عوام کا احتجاج

پولنگ کی تاریخ نزدیک آتی ہی عوامی مسائل موضوع بحث

اعظم گڑھ (ایس این بی)



انتخابی سرگرمی بڑھنے کے ساتھ ہی کئی ایڈووکیٹس اور عوامی گروہوں نے پولنگ کے دنوں میں عوامی مسائل کو سامنے لایا ہے۔ پولنگ کے دنوں میں عوامی مسائل کو سامنے لانے کے لیے عوامی گروہوں نے احتجاجی مظاہرے کیے۔

زمین کے تنازع میں خونیں تصادم، 2 کی موت

تین افراد شدید زخمی، اسپتال میں داخل ایک ملزم حراست میں

جون پوڈ (ایس این بی)



خون کی شعلے جلتے جلتے علاقے کے چاروں طرف گاؤں میں زمین کے تنازع کے دوران خونیں تصادم ہوا۔ پولیس نے موقع پر پہنچ کر تصادم کو روکا اور ملزم کو حراست میں لیا۔

ٹریکٹر ٹرائی کی زد میں آکر معصوم کی موت

اعظم گڑھ (ایس این بی)



موت کی آواز سن کر ہلاک ہونے والے علاقے کے اورل بازار میں ٹریکٹر حادثے کی خبر پائی۔ پولیس نے موقع پر پہنچ کر حادثے کی تفتیش شروع کی اور ملزم کو حراست میں لیا۔

پولنگ فیصد میں اضافہ کے لئے ووٹ بیداری ریلی



ووٹ دہرائی کیلئے پولنگ فیصد میں اضافہ کے لئے پولنگ کے دنوں میں عوامی مسائل کو سامنے لایا ہے۔ پولنگ کے دنوں میں عوامی مسائل کو سامنے لانے کے لیے عوامی گروہوں نے احتجاجی مظاہرے کیے۔

سویپ پروگرام کے تحت پرائمری اسکولوں میں رنگولی اور پوسٹر مقابلے



سویپ پروگرام کے تحت پرائمری اسکولوں میں رنگولی اور پوسٹر مقابلے کیلئے طلباء کو حوصلہ دیا گیا۔ اس موقع پر طلباء نے اپنی تخلیقی صلاحیتوں کا مظاہرہ کیا۔

چوکی انچارج اور کانسٹیبل رشوت لیتے ہوئے رنگے ہاتھوں گرفتار

اینٹی کرپشن ٹیم کی کارروائی، گرفتاری کی خبر ملتے ہی محکمہ پولیس میں افراطیوری



اینٹی کرپشن ٹیم کی کارروائی، گرفتاری کی خبر ملتے ہی محکمہ پولیس میں افراطیوری۔ پولیس نے رشوت خیزوں کو گرفتار کیا اور ان کے خلاف کارروائی شروع کی۔

ڈویژنل منیجر نے کیا پیر ایئر سٹیج اسٹیشن کا معائنہ

ڈویژنل منیجر نے کیا پیر ایئر سٹیج اسٹیشن کا معائنہ کیا۔ اس موقع پر اسٹیشن کے عملے کو ہدایات دی گئیں اور اسٹیشن کی صفائی اور مرمت کی ضرورت کو اجاگر کیا گیا۔

ہونہار طلباء کی عزت افزائی

اعظم گڑھ (ایس این بی) سماجی انصاف کی علامت اور سماجی مرکز دیرا جہانلی چند بہت یاد کے سرپرست نے ہونہار طلباء کی عزت افزائی کی۔ ان کے علمی اور کھیلوں کی کارکردگی کو سراہا گیا۔

سی ایم او نے کیا پرائمری صحت مرکز کا معائنہ

سی ایم او نے کیا پرائمری صحت مرکز کا معائنہ کیا۔ اس موقع پر صحت مرکز کے عملے کو ہدایات دی گئیں اور صحت مرکز کی صفائی اور مرمت کی ضرورت کو اجاگر کیا گیا۔